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- Désignation d'un secrétaire de séance 
 
- Approbation du compte rendu de la séance du 6 avril 
 
- Compte rendu des Décisions prises par le Maire 
 
 
Délibérations 
 
58. Travaux de rénovation énergétique de l'Hôtel de Ville - Subvention au titre du Fonds vert - 

Convention avec l'Etat (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
59. Travaux de rénovation énergétique de l'Hôtel de Ville - Subvention au titre du Fonds de 

concours PRTE (projet territorial de relance et de transition énergétique) - Convention avec 
Caux Seine agglo (rapporteur : A. CZELAJ) 

 
60. Promotion du don de sang et des collectes de sang - Partenariat avec l'Etablissement 

Français du Sang et l'Association pour le don de sang bénévole du canton de Lillebonne – 
Convention (rapporteur : H. BRIFFAULT) 

 
61. Pass’CAPES (Contrat d’accompagnement participatif pour les Études Supérieures) - 

Règlement du dispositif (rapporteur : MC COLIN-HERICHER) 
 
62. Classes de découverte 2023-2024 – Subventions de fonctionnement aux coopératives des 

écoles (Professeur Roux, Marie-Curie, Charles-Péguy) 
 (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
 
63. Temps d’activités périscolaires - Conventions avec les associations et partenaires pour 

l'année scolaire 2023/2024 (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
 
64. Utilisation des listes des jeunes diplômés de la commune- Convention avec l'Education 

Nationale (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
 
65. Subvention de fonctionnement à MFR Criquetot (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
 
66. Mise à disposition d'agents municipaux au profit de l'AEMG (Association Ecole Multisports 

Gravenchonnaise) (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
 
67. Organisation des activités physiques et sportives à l’école primaire impliquant des 

intervenants extérieurs Convention avec l’éducation nationale et l’USEP 
 (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
 
68. Foyer des Sports – Tarifs (rapporteur : F. BEAUDOIN-VAUCELLE) 
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69. Artothèque - Renouvellement de la mise à disposition d'un agent de la commune de La 

Frénaye pour occuper le poste d'agent d'animation au sein du service culturel – Convention 
 (rapporteur : M. MERGEM LE GOFF) 
 
70. Cinéma - Convention avec le CCAS de Norville pour l'utilisation de bons loisirs 
 (rapporteur : M. MERGEM LE GOFF) 
 
71. Création d'un Conseil pour les droits et devoirs des familles (rapporteur : H. BRIFFAULT) 
 
72. Chasse communale - Bail avec l'association de Chasse gravenchonnaise 
 (rapporteur : C. DUVAL) 
 
73. SDE76 - Demande d'adhésion commune de Bolbec - Avis de la commune 
 (rapporteur : V. CAROLO-LUTROT) 
 
74. Rue Hélène Boucher, Notre-Dame-de-Gravenchon - Réfection voirie - Convention de 

délégation de maitrise d'ouvrage avec Caux Seine agglo (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
75. Réfection et entretien des trottoirs - Convention avec Caux Seine agglo 
 (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
76. Défense Extérieure Contre l'Incendie (DECI) - Secteur du Pré Mançais, Notre-Dame-de-

Gravenchon - Acquisition foncière auprès de M. LALONDE  (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
77. Parcelles sises Allée des Charmes, Notre-Dame-de-Gravenchon - Cession à Monsieur MADI 
 (rapporteur : JP RIGAUD) 
 
78. Pavillon sis rue du Béguinage, Notre-Dame-de-Gravenchon - Cession à la SCI AE DU 

BEGUINAGE (rapporteur : JP RIGAUD) 
 
79. Case commerciale sise 3C rue Henri Messager, Notre-Dame-de-Gravenchon (enseigne 

Iduna) - Cession à la société SCORA (rapporteur : JP RIGAUD) 
 
80. Budget annexe Locaux Commerciaux et Industriels - Décision Modificative n°1 
 (rapporteur : V. CAROLO-LUTROT) 
 
81. Tableau des effectifs du personnel communal au 1er juillet 2023 
 (rapporteur : V. CAROLO-LUTROT) 
 
82. Aménagement du temps de travail des agents - Protocole d'accord lié à la réalisation des 

heures supplémentaires (rapporteur : V. CAROLO-LUTROT) 
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83. Compte Epargne temps (rapporteur : V. CAROLO-LUTROT) 
 
84. Désignation d'un référent déontologue de l'élu local (rapporteur : JP RIGAUD) 
 
85. Expression politique sur site internet et réseaux sociaux (rapporteur : JP RIGAUD) 
 
86. Plan de protection de l’atmosphère (PPA) Vallée-de-Seine 2023-2027 - Enquête publique - 

Avis de la commune (rapporteur : V. CAROLO-LUTROT) 
 
87. Marché pour la maintenance et entretien des installations électriques - Lots 2 et 3 - 

Exonération totale des pénalités de retard (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
88. Stérilisation et identification des chats errants - Convention avec le Docteur Vétérinaire 

Delavigne-Cayeux et l'Association Chat Beauté (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
89. Lutte contre la chenille processionnaire - Convention FREDON Normandie 
 (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
90. Cession du véhicule Renault Megane immatriculé FX-064-VF (rapporteur : A. CZELAJ) 
 
91. Rupture du barrage de Kakhovka en Ukraine - Subvention exceptionnelle au groupe des 

sapeurs-pompiers humanitaires (GSCF) (Rapporteur : H. BRIFFAULT) 
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L'an deux mille vingt-trois, le vingt-deux juin à dix-huit heures, le Conseil Municipal, légalement 
convoqué, s'est réuni à l'Hôtel de Ville, en séance publique sous la Présidence de Madame 
Virginie CAROLO-LUTROT, Maire, à la suite de la convocation faite le quatorze juin deux mille 
vingt-trois. 
 
 
 
Présents : 
Mme Virginie CAROLO-LUTROT, Maire ; M. Jean-Philippe RIGAUD, M. Dominique DELANOS, 
Mme Catherine RACINE, Mme Hélène BRIFFAULT, Mme Fabienne BEAUDOIN-VAUCELLE, 
M. Alain CZELAJ, Mme Marie-Claude COLIN-HERICHER, Maires délégués & Adjoints au Maire ; 
M. Hervé PARIS, M. Claude DUVAL, Mme Marie-Françoise LOISON, M. Dominique FOLDRIN, 
M. Gérard HEBERT, Mme Valérie PANCHOUT, M. Arnaud BRACHAIS, M. Philippe WESOLEK, 
Mme Claudine COLBOC, M. Mohamed EL OUARDI, Mme Ketsia GLOAGUEN, M. Olivier 
VAVASSEUR, Mme Mireille MERGEM-LE GOFF, Mme Anne-Laure SELLE, Mme Alexandra 
CHAPELLE, Mme Stéphanie LELIEVRE, M. Jean-Cyril MONTIER, Mme Anaïs THOMAS, 
Mme Carole BANCE, Conseillers municipaux 
 
 
Absents ayant donné procurations :  
Mme Lysiane DUPLESSIS à M. Jean-Philippe RIGAUD, 
Mme Nadine BELLEGO à Mme Mireille MERGEM-LE GOFF, 
M. Jean-Claude WEISS à Mme Marie-Françoise LOISON, 
M. Vivien BRUMENT à M. Arnaud BRACHAIS, 
Mme Danièle REVET à Mme Anne-Laure SELLE, 
 
 
Absents : 
M. Didier LEBRETON, Mme Hélène PONT, M. Christian GRATIGNY 
 
 
 
Nombre de conseillers : 
- en exercice : 35 
- présents : 27 
- votants : 32 
 
 
Secrétaire de séance : M. Philippe WESOLEK 
 
 
Date de publication/affichage : 27 juin 2023 
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